وزارة التربية                       اختبار نهاية الفترة الدراسية الثانية           الصف الرابع المتوسط

      منطقة الجهراء التعليمية

       من الفصل الدراسي  الأول                 المجال: رياضيات

   مدرسة المطوعة شريفة العمر 0م0بنات     للعام الدراسي 2003 /2004 م 

   الاسم :                                                                                 الصف : 4 / 

   السؤال الأول :

   

ظللي            إذا كانت العبارة صحيحة ،          إذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي: 

   

    

                

   ( 1 )  النظير الجمعي للعدد    ــ         3 = +          3


      




   
       

     
                                                   



   

    

                

   ( 2 )   +          ÷            = 

      




 


       
         

 

    

                

   ( 3 )   -          5  < -           7 

      




 


       
   

    

                

   ( 4 )   -          3  - 2.3 =  + 1.7 



      




 


السؤال الثاني :    لكل سؤال فيما يلي ثلاثة إجابات إحداها فقط صحيحة ، ظللي دائرة الإجابة الصحيحة :

   

أبسط صورة للعد النسبي                 هي :
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ــــــــ 2

2.3
3.5

السؤال الثالث :   ( 1 )  :    رتبي الأعدادالنسبية التالية ترتيباً تصاعدياً :


     


,
,

الترتيب التصاعدي للأعداد هو :

السؤال الرابع :

1-  أوجدي الناتج وضعيه في أبسط صورة:

    (
5ــ         2 )   ÷
= 


2-  يصعد منطاد بسرعة  
كيلو متر في الساعة,  عيني موضعه بعد ساعتان ونصف من الآن ؟
انتهت الأسئلة    

مع تمنيات قسم الرياضيات بالتوفيق والنجاح

امتحان قصير للصف الاول المتوسط ( نمودج 1 )
وجدي تانج :
        3521   ÷ 7  =  


أوجدي ناتج  :   

        215  ×  124 = 


امتحان قصير للصف الاول المتوسط ( نمودج 2 )

وجدي تانج :

        4236   ÷ 6  =  


أوجدي ناتج  :   

           521  ×   213    = 

                                                              امتحان قصير للصف الثاني المتوسط( نموذج  1 )
أكملي ما يلي :
1-  756 سم  =                                         متر 

2-   القيمة المكانية للرقم    2  في العدد           41.5329    هي : ..........

3-   29.587  =                        مقربا لرقمين عشريين 


أوجدي ناتج : 

              51.036    +              7


                                       امتحان قصير للصف الثاني المتوسط ( نموذج   2 )
أكملي ما يلي :

1-  1795 سم  =                                         متر 

2-   القيمة المكانية للرقم    9  في العدد           41.5329    هي : ..........

3-  2 29.587  =                        مقربا لثلاث أرقام عشرية 


أوجدي ناتج : 

              51.036    ـــ             27 =
                                      امتحان قصير للصف الثالث المتوسط   ( نمودج 1 )
حولي إلى نسبة مئوية :

  1-   0.245    =   


2-   
 =  

أوجدي ناتج ما يلي:

   24.478   -     
9  = 

                                      امتحان قصير للصف الثالث المتوسط   ( نمودج 2 )

حولي إلى نسبة مئوية :

  1-   0.957    =   


2-   
 =  

أوجدي ناتج ما يلي:


   214.9   -     
49  =
                                                    نموذج(1) اختبار الفترة الثالثة للصف الأول المتوسط

السؤال الأول:
أكملي مايلي :

1-      0.37   متر مكعب  =  ......................    د سم3

2- 
     2500        = ......................
3- حجم الجسم المرسوم جانبا  = ....................

أوجدي مساحة المناطق المرسومة جانبا:


                                                    نموذج(2) اختبار الفترة الثالثة للصف الأول المتوسط

السؤال الأول:
أكملي مايلي :

1-      0.59   متر مكعب  =  ......................    د سم3


2- 
     8100        = ......................

3- حجم الجسم المرسوم جانبا  = ....................

أوجدي مساحة المناطق المرسومة جانبا:


                                                         نموذج(1) اختبار الفترة الثالثة للصف الثاني المتوسط
السؤال الأول:
أوجدي حجم شبه مكعب أبعاده  20 سم , 10 سم  , 30سم ؟

أوجدي الجذر التكعيبي للعدد  216  بالتحليل 
أوجدي المتوسط الحسابي للأعداد  35  , 48  , 50  , 27
                                                         نموذج(2) اختبار الفترة الثالثة للصف الثاني المتوسط
السؤال الأول:
أوجدي حجم شبه مكعب أبعاده  40 سم , 30 سم  , 20سم ؟

أوجدي الجذر التكعيبي للعدد  216  بالتحليل 
أوجدي المتوسط الحسابي للأعداد  64  , 38  , 60  , 54
                                        نموذج(1) اختبار الفترة الثالثة للصف الثاني المتوسط

في الشكل المجاور :

  ب  =  جـ  .   ق ( ب أ د )  = ق ( جـ أ هـ )


 أثبتي أن  ب د   (   جـ هـ 

     1- المعطيات :
     2-  المطلوب :

    3-  البرهان   :

الجدول التالي يعرض توزيع تلاميذ إحدى المدارس حسب السن :

	العمر بالسنين
	10-
	12-
	14-
	16-
	18-
	المجموع

	عدد التلاميذ
	80
	60
	100
	70
	50
	360


مثلي هذه البيانات باستخدام المضلع التكراري . 
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